В соответствии с  требованиями п.4,5 приказа Министерства здравоохранения РФ от 15.06.2015 № 344н «О проведении обязательного медицинского освидетельствования водителей транспортных средств (кандидатов в водители транспортных средств» справки осмотра врача-психиатра-нарколога, врача-психиатра должны быть предоставлены КЛИЕНТОМ от специализированных медицинских организаций государственной или муниципальной системы здравоохранения, имеющих лицензию на осуществление медицинской деятельности по оказанию услуг (выполнению работ) по «психиатрическому освидетельствованию» и «психиатрии – наркологии»

Специализированные медицинские организации по Вологодской области:
Бюджетное учреждение здравоохранения Вологодской области «Вологодский областной наркологический диспансер №1» БУЗ ВО «Вологодский областной наркологический диспансер №1» БУЗ ВО «ВОНД №1
160014, 

г. Вологда, Набережная 6-й Армии, д. 139
Психиатрический диспансер Вологодской областной психиатрической больницы
160010 Вологда, Вологодская обл., 

ул. Залинейная, 22 Е
Бюджетное учреждение здравоохранения Вологодской области «Вологодский областной психоневрологический  диспансер №1»    БУЗ ВО «Вологодский областной психоневрологический  диспансер №1»
162624, Вологодская область, г. Череповец, ул. Командарма Белова, д. 44
Бюджетное учреждение здравоохранения Вологодской области «Вологодский областной наркологический диспансер № 2» БУЗ ВО «Вологодский областной наркологический диспансер № 2»
162610, Вологодская область, город Череповец, улица Ленина, д. 151А
Бюджетное учреждение здравоохранения Вологодской области «Вологодский областной психоневрологический диспансер №2»
162390, Вологодская область, г. Великий Устюг, ул. Красная, д. 117
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